COLEGIO NICOLAS ESGUERRA.
TERCERA GUIA DE APRENDIZAJE AUTONOMO DE ALGEBRA.
GRADO 806.
TEMA: PRODUCTOS NOTABLES.
DOCENTE: YAMILLE RAMIREZ JIMENEZ
COMPETENCIA: SIMPLIFICAR EXPRESIONES ALGEBRAICAS UTILIZANDO PRODUCTOS NOTABLES, COCIENTES NOTABLES Y FACTORIZACIÓN.
LOGRO: Reconoce los productos notables y los aplica correctamente.
OBJETIVO: Afianzar el manejo de los productos notables lúdicamente a través del juego domino.
1. Recuerde la teoría que sobre productos notables se trabajó en la guía de aprendizaje autónomo 2.
	Productos notables.



Cuadrado de la suma de dos cantidades o binomio cuadrado
	a 2 + 2ab + b 2 = (a + b) 2



Cuadrado de la diferencia de dos cantidades
	a 2 – 2ab + b 2 = (a – b) 2


Producto de la suma por la diferencia de dos cantidades (o producto de dos binomios conjugados)
	(a + b) (a – b) = a 2 – b 2



Producto de dos binomios con un término común, de la forma
	x 2 + (a + b)x + ab = (x + a) (x + b)


Producto de dos binomios con un término común, de la forma
	x 2 + (a – b)x – ab = (x + a) (x – b)


Producto de dos binomios con un término común, de la forma
	x 2 – (a + b)x + ab = (x – a) (x – b)


Cubo de una suma
	a 3 + 3a 2 b + 3ab 2 + b 3 = (a + b) 3


Cubo de una diferencia
	a 3 – 3a 2 b + 3ab 2 – b 3 = (a – b) 3



	Producto notable
	
	Expresión algebraica
	Nombre

	(a + b) 2
	=
	a 2 + 2ab + b 2
	Binomio al cuadrado

	(a + b) 3
	=
	a 3 + 3a 2 b + 3ab 2 + b 3
	Binomio al cubo

	a 2 b 2
	=
	(a + b) (a b)
	Diferencia de cuadrados

	a 3 b 3
	=
	(a b) (a 2 + b 2 + ab)
	Diferencia de cubos

	a 3 + b 3
	=
	(a + b) (a 2 + b 2 ab)
	Suma de cubos

	a 4 b 4
	=
	(a + b) (a b) (a 2 + b 2 )
	Diferencia cuarta

	(a + b + c) 2
	=
	a 2 + b 2 + c 2 + 2ab + 2ac + 2bc
	Trinomio al cuadrado



2. RECORTE LAS 20 FICHAS DE DOMINO COMO LA QUE SE MUESTRA A CONTINUACIÒN:
	
	



PEGUELAS EN SU CUADERNO INICIANDO CON LA FICHA
	
	


COLOCANDOLAS EN FORMA SECUENCIAL DE TAL MANERA QUE EN FORMA SEGUIDA QUEDE LA EXPRESION ALGEBRAICA Y SU EQUIVALENCIA CUANDO SE APLICA EL PRODUCTO NOTABLE POR EJEMPLO,
	
	(x+3)(x-3)
	
	



(x+3)(x-3)=


DESPUES DEBERIA COLOCARSE UNA FICHA QUE CONTENGA (x+4)(x+3) QUE ES LA EXPRESIÓN EQUIVALENTE A  LAS FICHAS APARECEN A CONTINUACIÓN.

 Escanee y envie image clara al correo yramirezmatematicas@gmail.com con plazo máximo 15 de mayo, por favor  utilice páginas del cuaderno continuas para que envie una sola imagen. 
[image: http://2.bp.blogspot.com/-F7XJ44IONgc/U3PEtyYvQEI/AAAAAAAAB4U/7Np9vmxuDcM/s1600/Domin%C3%B3+Prodctos+Notables.png]
	
	



	
	



	
	


[bookmark: _GoBack]3. A CONTINUACIÓN APARECE LA SOLUCIÓN DEL TALLER 2 Y DE LA PRUEBA SABER, COMPARE LO QUE ENVIO Y CORRIJA EN EL CUADERNO LO QUE ESTE INCORRECTO. 
[image: D:\yamile\Pictures\2020-04-21 SOLUCION TALLER 2\SOLUCION TALLER 2 002.jpg]
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